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projekt 

             

RM.0002.30.2026 

Protokół nr XXX/2026 

z obrad XXX sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 25 marca 2026 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXX sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 09:08 Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński. Sesja zwołana została na godz. 09:00.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powitał Burmistrza Rzgowa Mateusza 

Kamińskiego, Z-cę Burmistrza Monikę Pawlik, Skarbnika Miasta Annę Czarnocką, Sekretarza 

Gminy Katarzynę Berczak-Lato, Kierowników Referatów z Urzędu Miejskiego i jednostek 

organizacyjnych gminy Rzgów, sołtysów oraz poinformował, że obrady XXX sesji są 

transmitowane na żywo, natomiast nagranie z obrad sesji jest utrwalane i udostępniane w 

Internecie. Nie było uwag, co do prawidłowości zwołania sesji.  

 

Obsługę prawną zapewniał radca prawny Leopold Ciesielski.  

 

Ad.2.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych jest 15 radnych i stwierdził prawomocność 

obrad. Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński na podstawie §17 Statutu Gminy Rzgów zgłosił 

na sekretarza obrad kandydaturę radnego Pawła Redzyni.   

W głosowaniu: 11 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnego Pawła Redzynię.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (11 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa  

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

„BRAK GŁOSU” (3 radnych) 

Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są 

wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXX sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 
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8. Wybór wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie: 

a) powołanie komisji skrutacyjnej i jej ukonstytuowanie się, 

b) zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 

w Rzgowie, 

c) ustalenie sposobu głosowania i przeprowadzenie głosowania tajnego, 

d) stwierdzenie wyniku głosowania w sprawie wyboru na funkcję 

wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie.  

9. Przedstawienie sprawozdania za 2025 r. z realizacji Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy 

Domowej w Gminie Rzgów na lata 2024 - 2030. (DRUK 1) 

10. Przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 r. 

oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją przedmiotowych zadań. Monitoring  

i ewaluacja „Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2025 – 2027”. (DRUK 2) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Stara Gadka rejon ul. 

Kombajnowej, ul. Czartoryskiego, ul. Nasiennej. (DRUK 3) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Rzgów pomiędzy ul. 

Rudzką  

a ul. Łódzką. (DRUK 4) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 5) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2026. 

(DRUK 6) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2026 roku na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków, położonym na terenie gminy Rzgów. (DRUK 7) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek opłaty za zajęcie pasa 

drogowego dróg gminnych w Gminie Rzgów. (DRUK 8) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza 

Rzgowa. (DRUK 9) 

18. Przedstawienie sprawozdań z działalności za rok 2025: 

a) Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 10) 

b) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 11) 

c) Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów Rady Miejskiej (DRUK 12) 

d) Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 13) 

e) Doraźnej Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miejskiej w Rzgowie 
(DRUK 14) 

19. Przedstawienie planów pracy na rok 2026: 

a) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 15) 

b) Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów Rady Miejskiej (DRUK 16) 

c) Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 17) 

d) Doraźnej Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miejskiej w Rzgowie 
(DRUK 18) 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie na rok 2026. (DRUK 19) 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zlecenia Komisji 

Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. (DRUK 20) 

22. Interpelacje i zapytania radnych.  

23. Komunikaty, sprawy różne.  

24. Zamknięcie XXX sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 
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Burmistrz Rzgowa Mateusz Kamiński zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku 

obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników z terenu 

Gminy Rzgów (DRUK 21).  

 

Radna Wioletta Bednarska zapytała dlaczego w porządku obrad nie uwzględniono projektu 

uchwały, która zmieniałaby przyjętą w budżecie nazwę zadania na „Projekt i przebudowa ul. 

Łąkowej oraz ul. Glinianej w Rzgowie”. Radna otrzymała od Burmistrza pismo, w którym 

poinformował, że taki projekt zostanie przygotowany.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński dodał, że taki projekt uchwały nie wpłynął do 

biura rady.  

  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do 

porządku obrad projektu uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi skargi na uchwałę Nr LI/520/2022 Rady Miejskiej w Rzgowie z 

dnia 21 września 2022 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

części miejscowości Czyżeminek rejon ul. Jeżynowej. (DRUK 22). 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie wniosek Burmistrza 

Rzgowa.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek Burmistrza Rzgowa i wprowadziła 

projekt uchwały do porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie swój wniosek formalny.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek Przewodniczącego rady i wprowadziła 

projekt uchwały do porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie XXX sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów.  

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Rzgowa. 

7. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Miejskiej wraz  

z radnymi. 

8. Wybór wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie: 
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a) powołanie komisji skrutacyjnej i jej ukonstytuowanie się, 

b) zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej 

w Rzgowie, 

c) ustalenie sposobu głosowania i przeprowadzenie głosowania tajnego, 

d) stwierdzenie wyniku głosowania w sprawie wyboru na funkcję 

wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie.  

9. Przedstawienie sprawozdania za 2025 r. z realizacji Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy 

Domowej w Gminie Rzgów na lata 2024 - 2030. (DRUK 1) 

10. Przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 r. 

oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją przedmiotowych zadań. Monitoring  

i ewaluacja „Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2025 – 2027”. (DRUK 2) 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Stara Gadka rejon ul. 

Kombajnowej, ul. Czartoryskiego, ul. Nasiennej. (DRUK 3) 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Rzgów pomiędzy ul. 

Rudzką  

a ul. Łódzką. (DRUK 4) 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 5) 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2026. 

(DRUK 6) 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2026 roku na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków, położonym na terenie gminy Rzgów. (DRUK 7) 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia stawek opłaty za zajęcie pasa 

drogowego dróg gminnych w Gminie Rzgów. (DRUK 8) 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza 

Rzgowa. (DRUK 9) 

18. Przedstawienie sprawozdań z działalności za rok 2025: 

a) Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 10) 

b) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 11) 

c) Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów Rady Miejskiej (DRUK 12) 

d) Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 13) 

e) Doraźnej Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miejskiej w Rzgowie 
(DRUK 14) 

19. Przedstawienie planów pracy na rok 2026: 

a) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 15) 

b) Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów Rady Miejskiej (DRUK 16) 

c) Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Rzgowie (DRUK 17) 

d) Doraźnej Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miejskiej w Rzgowie 
(DRUK 18) 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie na rok 2026. (DRUK 19) 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zlecenia Komisji 

Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. (DRUK 20) 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków 

ratowników z terenu Gminy Rzgów (DRUK 21). 

23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi skargi na uchwałę Nr LI/520/2022 Rady Miejskiej w 
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Rzgowie z dnia 21 września 2022 r. w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części miejscowości Czyżeminek rejon ul. Jeżynowej. (DRUK 22). 

24. Interpelacje i zapytania radnych.  

25. Komunikaty, sprawy różne.  

26. Zamknięcie XXX sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Ad.5.  

Informacje o stanie bezpieczeństwa gminy Rzgów przedstawiła Komendant Komisariatu 

Policji w Rzgowie komisarz Urszula Ptasznik. Informacja stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

Ad.6.  

W tym punkcie Burmistrz Rzgowa przekazał głos Komendantowi Powiatowej PSP Powiatu 

Łódzkiego Wschodniego st. bryg. mgr inż. Krzysztofowi Supera. 

Komendant Powiatowy PSP Powiatu Łódzkiego Wschodniego st. bryg. mgr inż. Krzysztof 

Supera stwierdził, że samorząd rzgowski jest bardzo przyjazny dla strażaków państwowych jak 

i ochotników. Gmina Rzgów ma piękne remizy, nowoczesny sprzęt, ale co najważniejsze 

fantastycznych strażaków. Ostatnio dzięki uprzejmości gminie Rzgów na hali sportowej odbyły 

się zawody MDP. Działania ratowniczo-gaśnicze są na bardzo dobrym poziomie i bardzo 

wspomagają działania Państwowej Straży Pożarnej w związku z czym Pan Komendant 

podziękował Radzie Miejskiej w Rzgowie za wsparcie i znakomitą współpracę.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński przyjął podziękowania i powiedział, że rada 

Miejska nie ma wątpliwości i zazwyczaj jednomyślnie podejmuje decyzje, które wspierają 

działania strażaków.  

 

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawił Burmistrz Rzgowa Mateusz 

Kamiński. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Burmistrz Rzgowa zdementował nieprawdziwe informacje pojawiające się na portalach 

społecznościowych u jednego z radnych dotyczące projektu mpzp dla części wsi Grodzisko.  

Radny Kordian Skalski odniósł się do sprostowania informacji jakie przedstawił Burmistrz 

odnośnie projektu mpzp dla wsi Grodzisko i zapytał na czyj wniosek została wpisana 

biogazowania o bliżej nieokreślonej mocy i miejscu. Radny dodał, że niepotrzebne jest 

tworzenie kolejnych konfliktów między mieszkańcami Grodziska. 

Radna Wioletta Bednarska ponownie zwróciła się z pytaniem kiedy zostanie wprowadzony 

projekt uchwały zmieniającej nazwę zadania i podkreśliła, że takie zmiany były wprowadzana, 

m.in. na ul. Dąbrowskiego.  

Burmistrz dodał, że jeśli powstaną projekty to wspólnie trzeba będzie się zastanowić jak to 

sfinansować i wykonać.  

Radny Kordian Skalski zapytał o utrzymanie dróg powiatowych i o odcinek drogi ul. 

Grodziskiej (od ul. Polnej do ul. Tuszyńskiej) oraz ul. Pabianickiej (od ul. Tuszyńskiej do 

skrzyżowania na trasie). Radny zapytał czy Urząd posiada informacje kiedy nastąpi remont tej 

ulicy i w jakim zakresie, czy są informacje ze Starostwa.  

Burmistrz powiedział, że pytanie jest do Starostwa, dlatego odpowiedź będzie na następnej 

sesji.  

Radny Kordian Skalski wyraził zdziwienie tym, że Burmistrz nie jest przygotowany, ponieważ 

Starostwo skierowała pismo do Burmistrza w styczniu 2026 r. z prośbą o opinię jako podmiotu 

zarządzającego drogami powiatowymi oraz przekazanie informacji na temat planów 

inwestycyjnych gminy Rzgów na drogach, które zostały wytypowane przez Powiat do 

modernizacji. Radny zauważył, że gmina Rzgów wskazała tylko dwa odcinki dróg 

powiatowych które mogłoby zostać wyremontowane, co jest zadziwiające, jeżeli Powiat chce 

wyremontować znacznie więcej dróg powiatowych.   

p.o. Kierownika Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany wyjaśnił, że Staroście chodziło o 

wytypowanie dróg, na których można wykonać nakładki i które są najpilniejsze. Starosta nie 
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jest w stanie udźwignąć remontu wszystkich dróg powiatowych, dlatego w pierwszej kolejności 

zgłoszono odcinek ul. Pabianickiej oraz ul. Czartoryskiego.   

Radna Wioletta Bednarska jest zdzwiona, że ul. Ogrodowa wraz ze Szkolną nie została 

wytypowana jako pilna ulica do remontu.  

Radna Justyna Mikinka-Dusińska zabrała głos w sprawie projektu mpzp Grodzisko i poprosiła 

Burmistrza o nietworzenie niepotrzebnych konfliktów na wsi wprowadzając zapisy dotyczące 

biogazowni, a Przewodniczącemu rady podziękowała, za inicjatywę zapraszania mieszkańców 

na posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego, ale jest w stałym kontakcie z tymi 

mieszkańcami.  

Radny Zbigniew Waprzko ze zdziwieniem przyjął pismo Starostwa, ponieważ droga w Kalinie 

nie może dłużej czekać na remont.  

 

Ad.7. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, co działo się w Radzie Miejskiej 

w okresie międzysesyjnym.  

Radna Wioletta Bednarska w dniu 3 marca wraz Kierownikiem Stawianym przeprowadzili 

wizję lokalną niwelety drogi na wniosek mieszkańca.  

Kierownik Adam Stawiany wyjaśnił, że dokonano pomiarów niwelety drogi i póki co ustalono, 

że problemu z zalewaniem nie będzie.  

 

Ad.8. 

a) Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poinformował, że w związku ze złożeniem 

rezygnacji przez radnego Kordiana Skalskiego z funkcji Wiceprzewodniczącego rady w dn. 

28.01.2026 r. zasadnym jest dokonanie wyboru na tą funkcję.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński zgłosił do komisji skrutacyjnej 

Wiceprzewodniczącego rady Pawła Redzynię.   

Radny Przemysław Szczech zgłosił do komisji skrutacyjnej radnego Zbigniewa Waprzko.  

Wiceprzewodniczący rady Pawła Redzynię zgłosił do komisji skrutacyjnej radną Wiolettę 

Bednarską. Więcej kandydatur nie było.  

 

W związku z tym, że 3 radnych wyraziło zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie następujący skład: 

1. Paweł Redzynia  

2. Zbigniew Waprzko 

3. Wioletta Bednarska 

 

W głosowaniu: 13 „za”, 0 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada postanowiła  

o powołaniu zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Paweł Redzynia, Zbigniew Waprzko 

 

Na przewodniczącego komisji skrutacyjnej wybrano radnego Pawła Redzynię.  

 

b) Radny Zbigniew Waprzko zgłosił kandydaturę radnego Mariusza Nadrowskiego na funkcję 

Wiceprzewodniczącego rady. Radny Mariusz Nadrowski wyraził zgodę. Więcej zgłoszeń nie 

było.  
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Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński ogłosił przerwę w celu przygotowania kart do 

głosowania.  

 

Przerwa.  

 

c) Przewodniczący komisji skrutacyjnej Paweł Redzynia przedstawił zasady głosowania 

tajnego w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie. Zasady 

stanowią załącznik do niniejszego protokołu.  

W dalszej kolejności Przewodniczący komisji skrutacyjnej Paweł Redzynia kolejno z listy 

wyczytał nazwiska radnych, którzy odbierali kartę do głosowania, oddawali głos a następnie 

wrzucali kartę do urny.  

 

Po oddaniu wszystkich głosów Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński ogłosił przerwę w 

celu policzenia głosów i przedstawienia wyników głosowania.  

 

d) Przewodniczący komisji skrutacyjnej Paweł Redzynia odczytał protokół z ustalenia 

wyników głosowania w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie, 

który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński  stwierdził, że w wyniku przeprowadzonego 

głosowania tajnego bezwzględną większością głosów, tj. 14 głosów „za” Rada Miejska  

w Rzgowie na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie wybrała radnego 

Mariusza Nadrowskiego podejmując w tym zakresie Uchwałę Nr XXX/196/2026  

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Wiceprzewodniczący rady Mariusz Nadrowski w związku z powołaniem go na funkcję 

wiceprzewodniczącego rady złożył rezygnację z członkostwa w Komisji Rewizyjnej.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński zgłosił wniosek formalny do porządku obrad  

o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie odwołania członka Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie. (DRUK 23) 

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński poddał swój wniosek pod głosowanie. Kworum 

zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

bezwzględną większością głosów przyjęła wniosek Przewodniczącego rady Jarosława 

Świerczyńskiego i wprowadziła ww. projekt uchwały w porządku obrad jako punkt 24.   

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

 

Ad.9. 

Sprawozdanie za 2025 r. z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Rzgów na lata 2024 – 

2030 zostało przedstawione na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady przez Kierownik Anetę 

Łopytę. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   
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Ad.10. 

Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 r. oraz przedstawienie 

potrzeb związanych z realizacją przedmiotowych zadań. Monitoring i ewaluacja „Gminnego 

Programu Wspierania Rodziny na lata 2025 – 2027” zostało przedstawione na wspólnym 

posiedzeniu Komisji Rady przez Kierownik Anetę Łopytę. Sprawozdanie stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu.   

 

Ad.11. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. Projektant planu 

przedstawił krótką prezentację dotyczącą miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego.  

Radny Kordian Skalski zapytał czy Studium wymaga 30% powierzchni biologiczne czynnej 

dla terenu 3U. 

Projektant planu wyjaśnił, że dla tego terenu mamy 25% w studium, ale brano pod uwagę 

kwestie, że w obowiązującym mpzp jest 30%, ponadto teren jest niezabudowany, dlatego 

zadecydowano o pozostawieniu 30%.  

Wiceprzewodniczący rady Mariusz Nadrowski zapytał co w sytuacji gdy gmina nie zgadza się 

na ustalenia gestora sieci, co do zachowania odległości zabudowy. 

Projektant planu powiedział, że nie ma takich sytuacji, aby gmina nie zgadzała się z gestorem 

sieci co do odległości od linii energetycznej. Jeżeli gmina by nie wprowadziła ustaleń gestora 

to przy procedurze sprawdzania zgodności z prawem uchwały u Wojewody Gmina musiałaby 

wykazać, że gestor sieci nie miał racji określając linie ochronną.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński przeszedł do głosowania uwag, które zostały 

nieuwzględnione w mpzp przez Burmistrza Rzgowa. Kworum zostało potwierdzone.  

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 1 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 2 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Łukasz Wiktorowicz 
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Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 3 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 4 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Łukasz Wiktorowicz 

 

Wniosek w sprawie przyjęcia stanowiska Burmistrza Rzgowa dotyczącego częściowego 

nieuwzględnienia uwagi nr 5 do planu. 

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu ww. wniosku. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Łukasz Wiktorowicz 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/197/2026 w sprawie uchwalenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Stara Gadka rejon ul. 

Kombajnowej, ul. Czartoryskiego, ul. Nasiennej. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„BRAK GŁOSU” (1 radny) 

Paweł Redzynia 
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„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.12. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

Radny Kordian Skalski zapytał czy będzie można podczas sporządzania tego planu wykreślić 

obwodnicę, która jest wrysowana w studium na tym terenie. 

Projektant planu powiedział, że w jego ocenie będzie można w projekcie mpzp wykreślić tą 

obwodnicę.  

Wiceprzewodniczący rady Paweł Redzynia powiedział, że sprawdził kto jest właścicielem tych 

gruntów i zaproponował spotkanie z inwestorem z uwagi na to, iż wniosek dotyczy zwiększenia 

powierzchni handlowej i dobrze, aby wiedzieć co planuje inwestor.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/198/2026 w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części 

miejscowości Rzgów pomiędzy ul. Rudzką a ul. Łódzką. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.13. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/199/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Paweł Redzynia, Zbigniew Waprzko 

 

Ad.14. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 13 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/200/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Rzgów na rok 2026. 
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Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNYCH” (2 radnych) 

Paweł Redzynia, Zbigniew Waprzko 

 

Ad.15. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 12 „za”, 0 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/201/2026 w sprawie udzielenia dotacji w 2026 

roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków, położonym na terenie gminy Rzgów. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz  

 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Kamila Kuźnicka, Stanisław Zaborowski 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

 

Ad.16. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/202/2026 w sprawie ustalenia stawek opłaty za 

zajęcie pasa drogowego dróg gminnych w Gminie Rzgów. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, 

Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, 

Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

 

Ad.17. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  
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W głosowaniu – 12 „za”, 1 „przeciw”, 2 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/203/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na 

działalność Burmistrza Rzgowa. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (12 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Justyna Łuczyńska, Justyna Mikinka-Dusińska, 

Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Stanisław Zaborowski  

„PRZECIW” (1 radna) 

Kamila Kuźnicka 

„WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” (2 radnych) 

Kordian Skalski, Łukasz Wiktorowicz 

 

Ad.18. 

Sprawozdania z działalności Komisji Rady: 

a) Przewodnicząca komisji Wioletta Bednarska przedstawiła sprawozdanie z działalności 

Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie za rok 2025. Sprawozdanie stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu.   

 

b) Przewodnicząca komisji Anna Tumińska-Kubasa przedstawiła sprawozdanie z działalności 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rzgowie za rok 2025. Sprawozdanie 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   

 

c) Przewodnicząca komisji Justyna Łuczyńska przedstawiła sprawozdanie z działalności 

Komisji Gospodarki, Budżetu i Finansów Rady Miejskiej za rok 2025. Sprawozdanie stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu.   

 

d) Przewodnicząca komisji Kamila Kuźnicka przedstawiła sprawozdanie z działalności 

Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Rzgowie za rok 2025. Sprawozdanie stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu.   

Radny Przemysław Szczech zapytał czy w 2025 r. był przegląd placu zabaw. 

Radna Kamila Kuźnicka powiedziała, że nie było to zaplanowane na rok 2025, ponieważ to 

zadanie powinien wykonywać referat komunalny.  

 

e) Przewodnicząca komisji Justyna Mikinka-Dusińska przedstawiła sprawozdanie  

z działalności Doraźnej Komisji Planowania Przestrzennego Rady Miejskiej w Rzgowie za rok 

2025. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   

 

Ad.19.  

Plany pracy Komisji: 

a) Przewodnicząca komisji Anna Tumińska-Kubasa przedstawiła plan pracy Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rzgowie na rok 2026. Plan pracy stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu.  

 

b) Przewodnicząca komisji Justyna Łuczyńska przedstawiła plan pracy Komisji Gospodarki, 

Budżetu i Finansów Rady Miejskiej na rok 2026. Plan pracy stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu.  

 

c) Przewodnicząca komisji Kamila Kuźnicka przedstawiła plan pracy Komisji Spraw 

Społecznych Rady Miejskiej w Rzgowie na rok 2026. Plan pracy stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu.  
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d) Przewodnicząca komisji Justyna Mikinka-Dusińska przedstawiła plan Doraźnej Komisji 

Planowania Przestrzennego Rady Miejskiej w Rzgowie na rok 2026. Plan pracy stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Ad.20. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/204/2026 w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Stanisław Zaborowski 

 

Ad.21. 

Projekt uchwały został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady. 

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/205/2026 zmieniającej uchwałę w sprawie 

zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli w Urzędzie Miejskim w Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.22. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Rozwoju i Współpracy Społecznej Maria 

Kaczmarska.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/206/2026 w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych  

i kandydatów na strażaków ratowników z terenu Gminy Rzgów. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 
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Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.23. 

Projekt uchwały przestawił Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/207/2026 w sprawie przekazania do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi skargi na uchwałę Nr LI/520/2022 

Rady Miejskiej w Rzgowie z dnia 21 września 2022 r. w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części miejscowości Czyżeminek rejon ul. 

Jeżynowej. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Ad.24. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 15 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXX/208/2026 w sprawie odwołania członka Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (15 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Marcin Piech, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, 

Przemysław Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, 

Łukasz Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski 

 

Radna Wioletta Bednarska zapytała czy Komisja Rewizyjna może działać w pomniejszonym 

składzie i podejmować decyzję.  

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powiedział, że Komisja może pracować w 

pomniejszonym składzie, a na kolejnej sesji zostanie ten skład uzupełniony.  

Mecenas Leopold Ciesielski powiedział, że Komisja może kontynuować pracę jeżeli w składzie 

zostanie co najmniej 3 członków.  

 

Ad.25. 

Brak.  

 

Ad.26. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński przypomniał radnym o obowiązku złożenia 

oświadczenia majątkowego do końca kwietnia.  

Radny Kordian Skalski zapytał obsługi prawnej na jakim etapie jest sprawa zasiedzenia przez 

ZWIK Łódź gruntów w Kalinku. 

Mecenas Leopold Ciesielski powiedział, że sprawa jest na tym samym etapie, czyli zawieszona.  

Radny Kordian Skalski zapytał o kwestie potencjalnej ugody.  
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Mecenas Leopold Ciesielski powiedział, że w zeszłym roku było spotkanie, na dzień dzisiejszy 

po stronie Łodzi trwają analizy i Urząd czeka na stanowisko ZWIKu.  

Radny Kordian Skalski powiedział, że jeżeli jesteśmy właścicielami tych gruntów zgodnie z 

księgą wieczystą, to czemu to postępowanie tak długo trwa.  

Mecenas Leopold Ciesielski powiedział, że urząd czeka na stanowisko ZWIKu, co do 

ewentualnego zawarcia ugody. Na oględzinach był biegły geodeta, który miała sporządzić 

mapę co do ewentualnego terenu zasiedzenia, do dnia dzisiejszego Sąd nie zlecił takiej opinii 

biegłemu.  

Radny Kordian Skalski zastanawia się jaką ugodę chce zawrzeć Urząd jeżeli twierdzi, że jest 

właścicielem tych gruntów.  

Mecenas Leopold Ciesielski powiedział, że Sąd prowadzi tą sprawę i nie ma tu przewlekłości 

ze strony Urzędu. 

Radna Kamila Kuźnicka zabrała głos w sprawie pozycji budżetowej dotyczącej rozbudowy 

wodociągów na terenie gminy Rzgów i zapytała czy Dyrektor GZWiK składa wnioski o 

rozbudowę wodociągów do Burmistrza, chodzi m.in. o ul. Ziołową w Starowej Górze oraz 

odcinek między ul. Kwiatową a Warzywną.  

Z-ca Burmistrza Monika Pawlik poprosiła o spotkanie w tej kwestii. 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński zgłosił, że na ul. Leśnej w Rzgowie pojawia się 

coraz więcej śmieci i poprosił o uprzątnięcie. 

Radna Wioletta Bednarska poprosiła o naprawę zapadniętych studzienek na skrzyżowaniu ul. 

Tuszyńska- ul. Grodziska oraz uzupełnienie ubytków w drodze na ul Ogrodowej. 

Radna Kamila Kuźnicka zapytała o przepływ informacji między referatem komunalnym a 

stanowiskiem ewidencji ludności, czy referat komunalny posiada aktualną informację na temat 

urodzeń.  

p.o. Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany powiedziała, że według 

Inspektora Danych Osobowych takie dane nie powinny być udostępniane między referatami.  

Radna Kamila Kuźnicka powiedziała, że wiele rodzin zapomina o kwestiach zgłoszenia 

nowego członka do systemu gospodarki odpadami. Warto podjąć ten temat.  

p.o. Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany powiedział, że weryfikacja 

deklaracji śmieciowej jest teraz dużo większa niż wcześniej i referat na bieżąco stara się to 

usprawnić.  

Radna Justyna Łuczyńska zapytała co jest przyczyną, że nie ma koszy na śmieci przy GOKu.  

p.o. Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej Adam Stawiany powiedział, że musi 

zweryfikować tą sprawę.  

 

Ad.27. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński  

o godz. 13:27 zamknął obrady XXX sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXX sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2026.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 
 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył: 
 

http://www.rzgow.pl/

